
89.7%

88%

88%

39% 23% 16% 12% 10% 

TAUX D’INSERTION PROFESSIONNELLE 
 
Le taux d’insertion professionnelle se définit comme le nombre de jeunes en
emploi rapporté à l’ensemble des jeunes actifs (jeunes en emploi ou en
recherche d’emploi).

L'insertion professionnelle en chiffres

PRÉPARÉ PAR L'OBSERVATOIRE DE LA FORMATION ET DE LA VIE ÉTUDIANTE ET LE SERVICE ORIENTATION STAGE EMPLOI

Que deviennent en 2019 les titulaires  d’un DUT ?

Regard 30 mois après l’obtention du diplôme en 2017

DE TAUX DE RÉUSSITE DIPLÔMÉS936

92% 

7%

en formation 
initiale

en contrat 
d'apprentissage

1%
en formation 
continue

QUELLE SITUATION 30 MOIS APRÈS L'OBTENTION DU DUT ?

35% en emploi

5% en recherche d'emploi

58% en études

2% inactifs

QUELLES POURSUITES D’ÉTUDES APRÈS LE DUT ? 

Des diplômés ont poursuivi ou repris leurs études dans les 30 mois qui ont
suivi l’obtention du diplôme.

aucune poursuite d'études

2 années d'études

1 années d'études

3 années d'études

12% 

14% 

23% 

51% 

RÉPARTITION PAR TYPE DE POURSUITES D'ÉTUDES : 

Licence
 professionnelle

Licence
 

École
 d'ingénieurs

 

Autres 
formations

 

Autres
écoles

 

ORIGINE SCOLAIRE DES DIPLÔMÉS DE DUT

71% 

Bac technologique21% 
Bac général

6% 
Bac professionnel ou équivalence

56% de répondants

46%

54%



Que deviennent en 2019 les titulaires d’un DUT ?

10% 6% 4% 

EN BOURGOGNE FRANCHE-COMTÉ 
 

entreprise
publique

 

14% 4% 37% 22% 22% 12% 

PRÉPARÉ PAR L'OBSERVATOIRE DE LA FORMATION ET DE LA VIE ÉTUDIANTE ET LE SERVICE ORIENTATION STAGE EMPLOI

L'insertion professionnelle en chiffres

Regard 30 mois après l’obtention du diplôme en 2017
56% de répondants

91%

77%

53% 

38%

Professions
intermédiaires

Employés

5% Cadres

Ouvriers4%

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

1,9 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

Salaire moyen : 1 692€
Salaire médian : 1 560€

72%

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

67% 12% 

entreprise 
privée

association
 

fonction 
publique

 

Propres
employeurs

 

8% 

Métallurgie et
fabrication de produits
métalliques à l'exception
des marchines et
équipements

8% 
Activités juridiques,
comptables
de gestion

8% Commerce

Santé humaine 

10% 
Administration publique
et défense

15% 

10% 
Transport et
entreposage

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Votre emploi nécessiterait une formation supplémentaire

Vous auriez pu occuper votre emploi sans avoir le DUT

13% 

39% 

Comment percevez-vous votre emploi ?

Votre emploi correspond à votre formation DUT48% 

 
Tableau de bord des formations 2019-2020
 
Le devenir des diplômés de licence professionnelle 2016-2017 (zoom n° 3
– 2019-2020)
 
Le devenir des diplômés de master 2016-2017 (zoom n° 4 – 2019-2020)
 
Répertoires des emplois 2016-2017

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

Comment avez-vous trouvé votre emploi ?

Relations
personnelles

Candidature
spontanée

 

Annonces
site internet

emploi
 

Suite mission intérimDépôt CV
 sur internet

 

22% 

Grâce aux
stages ou

contrats IUT
 

Réseau
professionnel

 


